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MLÁZOVIČTÍ MYSLIVCI OTEVÍRAJÍ BOURÁRNU ZVĚŘINY 
 Nabídka naporcované prémiové 

divočiny pro veřejnost. 
 Myslivecký spolek Ostříž Mlázo-

vice udělal významný a progresivní krok 

vpřed, který zásadně zkvalitní služby pro 

veřejnost a pozvedne lokální nabídku 

potravin. S velkým potěšením oznamuje, 

že do plného provozu byla uvedena nová, 

moderní bourárna zvěřiny. 

 Tato strategická investice předsta-

vuje nejen modernizaci zázemí spolku, 

ale především revoluční změnu v dostup-

nosti zvěřiny pro spotřebitele. Místní 

myslivci mohou nyní zájemcům nabízet 

zvěřinu, nejen tradičně v celku v kůži, ale 

nově i profesionálně rozbouranou, vakuo-

vě balenou a připravenou k okamžitému 

použití v kuchyni. 

 Zprovoznění vlastní bourárny je 

přímou a efektivní reakcí na dlouhodobou 

a rostoucí poptávku po kvalitní, lokální a 

hlavně snadno zpracovatelné divočině. 

Dříve bylo pro běžného spotřebitele, re-

stauraci nebo menší rodinnou událost 

často nutné kupovat celé kusy ulovené 

zvěře, což představovalo značnou logis-

tickou i časovou zátěž a vyžadovalo zna-

lost a vybavení pro následné porcování. 

Pro mnohé to byla zbytečná překážka k 

zařazení špičkového masa do jídelníčku.  

 Nyní spolek Ostříž Mlázovice 

garantuje, že zvěřina je zpracována ve 

státními orgány schválených a přísně 

hygienických podmínkách, v souladu s 

nejpřísnějšími veterinárními předpisy. 

Maso je nabízeno ve formě, která je ide-

ální pro moderní vaření a gastronomii – 

ať už jde o precizně naporcované kýty, 

jemnou svíčkovou, plece na pečení nebo 

maso na guláš. 

 

Co získá zákazník 

Čerstvost a lokální původ: Zvěřina po-

chází výhradně z místních honiteb, ulove-

ná v souladu s plánem lovu a etickými 

principy myslivosti. 

Jasná stopa a transparentnost: Spotřebitel 

má absolutní jistotu o původu masa a 

jeho ekologické kvalitě. 

Pohodlí a úspora času: Předpřipravené a 

naporcované maso eliminuje nutnost 

vlastní úpravy. 

Ekologická volba: Maso volně žijící zvě-

ře je přirozeně libové, bez stresu, antibio-

tik a hormonů. 

 

Jak si prémiovou zvěřinu objednat 

Proces nákupu zůstává jednoduchý, avšak 

nově s možností volby formy zpracování. 

Dostupnost zvěřiny je přirozeně závislá 

na aktuálních úlovcích a probíhající lo-

vecké sezóně. Systém objednávek spra-

vuje hospodář spolku Jiří Vích, telefon: 

733 726 209. 

 Myslivecký spolek by rád touto 

cestou také poděkoval obcím Mlázovice a 

Choteč za finanční podporu, bez které by 

realizace bourárny nebyla možná. 

Touto novou službou myslivecký spolek 

Ostříž Mlázovice nejen plní své klíčové 

poslání péče o zvěř a údržby krajiny, ale 

zároveň se aktivně stává významným 

lokálním dodavatelem prémiového masa 

s vysokou přidanou hodnotou pro region. 

 Nákupem produktů od Ostříže 

Mlázovice podporujete zodpovědný lov, 

udržování místních tradic a kvalitu potra-

vin ve Vašem regionu. Jde o chytré pro-

pojení tradiční myslivecké činnosti s mo-

derními požadavky na špičkovou gastro-

nomii a pohodlný nákup. 

 

 

Jiří Vích, MS Ostříž Mlázovice 

Z obsahu vydání: 
 

● pozvánky na akce 

● střípky z městečka 

● ze zastupitelstva 

 

Vítání občánků letos podruhé 
 Sobota 18. října 2025 patřila nej-

menším. 
 Pozvání na Radnici přijaly rodiny 

Jáchyma Huti a Vojtěcha Štěrby. Role 

ceremoniáře se tentokrát ujal starosta měs-

tečka. Miminka byla dobře naladěná a tak 

si se zájmem poslechla pásmo básniček v 

podání Veroniky Komárkové, Anežky 

Novákové, Vanesy Dědečkové a Kristýny 

Johnové. O velmi zajímavý hudební do-

provod na harfu se postarala Markéta 

Toušková. S bezproblémovou organizací 

pomohla rovněž Kristýna Kulhavá a Kris-

týna Frošová. 

 Jak bývá zvykem, noví občánci 

obce mají svůj záznam v slavnostní kroni-

ce, stvrzený rodiči i svědky. Jako památku 

na sobotní dopoledne si oba kluci odnesli 

parádní Tatrovku. Jejich příbuzní, kterých 

tentokrát bylo opravdu hodně, budou zase 

rádi vzpomínat na milé chvíle strávené s 

nejmladším členem rodiny. Vše si budou 

moci připomenout nad fotografiemi Blan-

ky Komárkové. 

 Městečko Mlázovice děkuje oběma 

rodinám za návštěvu a příjemné okamžiky 

a již nyní se těší na jarní pokračování. 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO  

STROMU MĚSTEČKA 
 

Městečko Mlázovice si Vás dovoluje 

pozvat na slavnostní rozsvěcení vánoční-

ho stromu městečka, které se uskuteční v 

pátek 28. listopadu 2025, od 17.00 hodin 

na mlázovickém náměstí. Těšit se může-

te na vystoupení dětí z místní mateřské 

školky a dále se představí děti navštěvu-

jící základní školu v Lázních Bělohradě. 

Pro diváky je připraveno drobné občer-

stvení v režii mlázovických hasičů i oblí-

bený svařák. 
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Proběhlo 14. zasedání zastupitelstva městečka 
 Po prázdninové přestávce se 29. září 2025 sešli zastupitelé obce na veřejném 

zasedání. Přinášíme zajímavé body z programu jednání:   

1. Bylo schváleno rozpočtové opatření č.3/2025, které upravuje rozpočet a aktuál-

ní vývoj příjmů a výdajů obecní pokladny.   
2. Zastupitelé finančně podpořili pořádání letošního letního tábora pro mlázovické děti 

z místní mateřské školy. Tábor opět pořádala místní dobrovolnice a obec uhradila ná-

klady všem zúčastněným školkovým dětem s trvalým pobytem v Mlázovicích (mimo 

nákladů na stravování). Smyslem podpory je ulehčit jejich rodičům o další týden, kdy 

se přes léto uzavírá místní školka. Společně s dvěma týdny, kdy v červenci školka fun-

guje, tak městečko nabízí rodičům pomoc s péčí o děti na tři prázdninové týdny.   

3. Zastupitelé rovněž rozhodli o opětovném poskytnutí finančního daru jedné 

mlázovické rodině, na zmírnění její tíživé životní situace. Prostředky poslouží k 

úhradě nákladů za školkovné a stravné v MŠ Mlázovice, pro vnuka příjemkyně 

daru, za celý další školní rok 2025/2026.   
4. Dále zastupitelé diskutovali o připravovaných investicích a opravách v příštím roce. 

Již naplno se projevuje snížená kupní sílá obce (prudké zdražování většiny zboží a 

služeb, zrušení naprosté většiny smysluplných dotací pro malé obce, nové administra-

tivní a finanční povinnosti pro obce), proto v dalších letech nebude realizováno tolik 

projektů, jako v předchozích letech. Občané vyslovují řadu přání, ale ne všem lze vy-

hovět, zvláště ne hned. Jednoduše na ně městečko nemá peníze. Konkrétní investiční 

akce budou schváleny v prosinci, část financí bude muset směřovat k protierozním 

opatřením (vzhledem ke zkušenostem a škodám z červnových povodní). 

Výsledky Parlamentních voleb 2025 v Mlázovicích 
 3. a 4. října 2025 proběhly volby od Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Zde 

jsou jejich výsledky v městečku: 

 

Zapsaných voličů v seznamu: 450 

Vydané obálky: 320 

Volební účast: 71,11% 

 

 Pořadí       Kandidující strana           Počet hlasů    (%) 

1.             ANO 2011                              117 (36,79%) 

2.             STAN                                       66 (20,75%) 

3.             SPOLU                                     62 (19,49%) 

4.             Motoristé sobě                          24   (7,54%) 

5.             SPD                                          19   (5,97%) 

6.             Česká pirátská strana               10   (3,14%) 

 

Ostatní kandidující strany a hnutí nedosáhly v Mlázovicích ani 3%. 

 Střípky z našeho městečka 
 

● V průběhu října se uskutečnil pravi-

delný audit hospodaření městečka. Pra-

covnice Krajského úřadu podrobně 

přezkoumaly účetnictví, nakládání s 

majetkem a celkové hospodaření 

městysu Mlázovice. Závěrem konstato-

valy, že vše odpovídá právním náleži-

tostem a hospodaření obce je bez zá-

vad. 

● Počátkem září bylo provedeno 

strojní zametení celé obce. Protože 

úklid hradila obec, byly zameteny 

nejenom  průjezdní cesty, ale i místní 

komunikace, u kterých to bylo tech-

nicky možné. 

● Před dušičkami provedla odborná  

firma řez tújí na místním hřbitově. Kro-

mě vylepšení tvarů rostlin došlo také k 

redukci větví, které na některých mís-

tech zasahovaly do hrobových míst. 

● Městečko provedlo během podzimu 

několik oprav obecní kanalizace. 

Jednalo se o vady, které způsobily 

nebo odhalily červnové přívalové 

srážky a následná povodeň. Jako 

prevence před "velkou vodou" byl 

prohlouben břeh podél výstavby do-

mů vedle koupaliště. Nyní je schopen 

odvést mnohem větší srážkový úhrn, 

aniž by voda ohrozila sousední domy. 

POZVÁNKA  

NA VÁNOČNÍ VÝSTAVU 

 
Již 19. ročník se bude konat na sále 

mlázovické Radnice:  

 

Pátek  12.12.2025 15 - 20h 

Sobota 13.12.2025 10 - 20h  

Neděle 14.12.2025 10 - 16h 

 

K vidění budou papírové betlémy z 

tvorby Jiřího Škopka, Josefa Lady, 

Vojtěcha Kubašty, atd…., vánoční vý-

zdoba, obrazy Kateřiny Aulické, dřevě-

né výrobky, svíčky, perníčky a výrobky 

obyvatel DD Mlázovice. 

Součástí výstavy je tradiční výtvarná 

dílnička. 

 

Přijďte si vyrobit vánoční dekorace, 

vytvořit přáníčko, navléknut korálky, 

napsat dopis pro Ježíška, posedět a po-

povídat. 

 

Vstupné dobrovolné 

POZVÁNKY NA AKCE 
 

VEPŘOVÉ HODY 

Mlázovičtí hasiči si Vás dovolují pozvat na 

vepřové hody, které proběhnou 15. listopadu 

2025 v hasičské zbrojnici. Přijďte podpořit 

hasiče, navštívit zbrojnici, připomenout si 

tuto vesnickou tradici, jen tak si přivonět, 

popovídat. Od 12h bude otevřena hospůdka 

ve zbrojnici, od 15h bude probíhat prodej 

zabíjačkových produktů do přinesených ná-

dob. 

 

KŘEST PUBLIKACE O POHLEDECH 

Tomáš Čeřovský Vás zve na slavnostní křest 

jedinečné publikace "Mlázovice a blízké oko-

lí na pohlednicích", který se uskuteční v nedě-

li 30. listopadu 2025, od 16h v jídelně restau-

race Radnice v Mlázovicích. Na místě bude 

možné knihu zakoupit (platí pro ty, kteří si ji 

objednali), samozřejmostí je podpis od autora. 

Pro všechny návštěvníky bude připraveno 

malé překvapení ze strany obce. 

 

MIKULÁŠ VE ZBROJNICI 

SDH Mlázovice Vás zve na "Mikulášskou 

nadílku v hasičské zbrojnici". Pro děti i do-

spěláky bude probíhat Mikulášské odpoledne, 

se začátkem v 16h. V průběhu odpoledne 

bude probíhat výroba ozdob a vyzdobení 

hasičského vánočního stromu, zbrojnici pro-

voní také sladké pečení. V 17h se dostaví 

vzácná návštěva. 


